

# 贪玩爸爸让数百孩子走火入魔



南京有一位爸爸,因为贪玩魔方受到女儿崇拜。不仅如此,还有另外400多个孩子,也十分仰慕他,登门向他学习。

学会魔方的孩子,很多信心大增。瑞金北村小学的王博同学就说了:“如果我能赶超世界盲拧冠军,上春晚的或许不是刘谦,而是我了!”



和孔老师一起玩魔方,孩子们很快乐

## 贪玩爸爸玩转魔方

孔凡兴是金陵石化炼油厂一名普通工人,虽然已为人父,却一直童心未泯。十岁女儿飞飞(化名)悄悄透露:“妈妈每次给我买玩具,他都会抢着玩!”

“你看!”飞飞将记者领进一个小房间,这里简直是一个“玩具王国”:飞碟杯、孔明锁、华容道、变色龙……凡是商场里卖的玩具,在这里都能找到。最让记者大开眼界的是玩具王国里的魔方天地!

我们通常见到的魔方,多半是个方的,而他收藏的魔方还有球形、三角形、镜面形、异型等。即使是方的,还分2阶、3阶、4阶、5阶……

“我是2008年开始对魔方产生兴趣的。”孔凡兴介绍,有一次他看央视12套《走近科学》栏目介绍魔方。“以前,我一直以为只有智力非常高的人,才能还原魔方,没有想到这玩意有

公式!”一向对益智玩具感兴趣的他,当即被吸引了。

此后,大家看到他时,他手上总是抓一个魔方,不停拨弄,就连上班都不例外。功夫不负有心人,3个月之后,他就练到能在20秒内还原一个魔方了!不过,他还不满足于此,如今又在挑战盲拧了。就是看完打乱的魔方,然后蒙起眼睛把它还原!

## 十岁女儿也是高手

虎父无犬子,十岁的小飞飞,也是一个“控魔”高手!记者让她“秀”一下,小姑娘大方地拿起一个被打乱的五颜六色的魔方,神情自若地表演起来。只见她十个手指头上下翻飞,拨得方块“哗啦啦”一阵狂转。记者眼花缭乱之时,只听“啪”一声,红黄橙绿蓝白六种颜色的小方块清晰地聚拢在各自的平面上,整个过程才45秒!

原来,在她的双手上下翻飞的时候,她的脑子里跳过的

是无数的数字组合,58,18,57,17……这些数字让旁人摸不着头脑,但对于一个懂得玩魔方的人来说,这是必须掌握的基本技能,它能帮助记住每一个方块的位置。“数字1~6代表魔方六个面的颜色,7代表顺时针转,8代表逆时针转。”小飞飞说,一个三阶的六面魔方对她而言,就是100多个数字,记清了这些数字,就能让魔方“很听话”。

“飞飞,你真炫!”去年夏天,有同学看到她的表演齐声发出了赞叹。不少同学还向她拜师学艺,小飞飞非但不吝赐教,还让爸爸教同学。

## 400多个小学生慕名拜师

一传十,十传百……记者获悉,从去年8月份至今,南京先后有400多名小学生向这位贪玩爸爸和他的女儿学了魔方。上周末,就有8个小朋友上门,向这对父女学习魔方。

不少孩子还是被家长慕名领来学习的。石鼓路小学乐乐同学就是其中一个,她妈妈告诉记者,女儿在学习魔方之前,性格很内向。不过,自从学会魔方后,女儿敢跟别人交流了,因为有一次春游,她给其他小朋友表演时,得到了表扬,“明星”的感觉,让乐乐自信大方了。

“我是主动来学习的。”瑞金北村小学的王博同学介绍,他是去年8月份向孔老师学魔方的,现在已经能在50秒内还原一个魔方了。被问及为何要学魔方时,他笑着说:“在同学面前表演,我觉得很摆!”小家伙还有一个远大理想:赶超世界盲拧冠军。他说了:“如果我能赶超世界盲拧冠军,上春晚的或许不是刘谦,而是我了!”

没事就被一堆孩子围着问东问西,烦不烦?孔凡兴说,只要孩子们想学,他就愿意把自己的快乐跟孩子们分享。

快报记者 钟晓敏 文/摄

# 快报社区行走进兴达社区举行专场“招聘会” 80后和70岁老人都来应征版主



由现代快报、都市圈网和建邺区兴达社区联手打造的全国首家社区网络家园刚刚开通,上周六,快报欢乐社区行走进兴达社区举行了专场活动,现代快报、圈网网《民意频道》工作人员在现场招募社区网络家园版主及管理员。

居民们开心地说,这个反映社区生活民情的网上平台,已经为他们解决了不少生活难题。

## 有事到网络家园去韶韶

随着网络媒体的兴起,越来越多的小区居民成为网上一族。位于南京河西新城的兴达社区,就走在潮流前端。“我们社区

在网上也有家啦!”居民们谈到社区网络家园都非常兴奋。

“我一直在琢磨,光依靠传统的方式问需于民还远远不够,不妨借鉴网络这个渠道更好地为居民服务。”兴达社区党委书记金超有了这个想法之后,选择了和现代快报合作,把社区网上家园安在都市圈网网。现代快报编委束学山向居民们介绍,走进社区、服务市民和业主是现代快报和都市圈网网的一贯追求。“兴达社区网上家园会为居民们提供一个交流的平台、分享的平台、服务的平台。”

## 80后掺和起社区的事儿

“只要在网络上发个帖,头疼的问题社区就能及时解决,真是太方便了。”26岁的兴达新寓居民王超,已经成了“网络家园”的铁杆粉丝。最初,他

是抱着试试看的心里,发帖反映了楼道小广告的问题,很快就得到回复,几天后,当王超再回家时,意外发现墙上所有的小广告都不见了,这让他兴奋不已。

王超还发现,在这里不光能反映问题,还能参与社区事务的讨论。小区有块空地多年来一直闲置着,为此,社区特别在网络家园发帖,征求全体居民的意见。王超也参与了讨论。“我们小区人多范围大,要是真召集居民坐下来开议事会,难度很大。现在通过网络方式,任何人都能来参与这场网络议事会。”他说,原本小区一些对社区事务不关心的年轻人,现在也被这种新颖的方式所吸引,陆续加入进来,眼下网络家园粉丝群的人数正在不断扩大,“我们好几个人都争着当版主呢。”

## 70岁老人也来应聘版主

记者在现场发现,社区网络家园的招聘还吸引了70岁的老年人。社区居民潘家利来到报名点,跟记者说起了他的想法。

潘老说,别看老同志打字慢,用一个写字板也能在网上抒发民情,他还会用手机发围脖呢!得知社区有了网络家园,并在都市圈网网上安了家,潘老特别高兴,他觉得这个网络平台既是居民表达心声的窗口,也是了解信息的窗口。另外,网络上可以拉近邻里间的距离,“我们这个社区有老房子也有新兴的小区,通过这个网上平台,可以实现新老交替。”潘老表示,他正在不断学习网络知识,希望当上版主以后,能把外面的信息通过网络传递给更多居民,方便大家共建小区。

快报记者 钟晓敏 沈晓伟 王凡



## 第七届“换客节” “色友”一定要来

本周六,第七届南京换客节将在水木秦淮街区“南艺后街换客地摊广场”绚烂揭幕!与往届不同,这次换客节大家只要在我能网(<http://www.wonengw.com>)跟帖,就能获取一个免费摊位。此外,我们还增设了摄影达人专场,给喜爱拍摄风景的“色友”们提供一个切磋技艺的平台。

## 一千个免费摊位同时推出

和历届换客节一样,第七届换客节主办方仍然为换客们免费提供摊位。不过,这次主办方不再“捂盘”,一千个摊位同时推出!

大家跟帖报名就行,先下手为强。具体报名方式为,登录“我能网”(<http://www.wonengw.com>),注册后在“低碳换客”的圈子里跟帖,留下姓名、联系方式,以及交换物品名称,作为领取当天摊位号的依据;或者加入换客节的QQ群91429580,以了解更多换客节的信息。

## 增设“色友”交换服务区

爱好摄影的王大爷有一个心愿,如果有人能在摄影方面给他一些指导意见就好了!

为了成全王大爷,也为了给更多“色友”提供一个交流的平台,第七届南京换客节,主办方增设了“色友”交换服务区。主办方提供帐篷、桌子以及电源,以方便带笔记本的“色友”交流相片,同时提供充电服务。

快报记者 钟晓敏



## 麻油能止痛还能美容

出招人:王静

小小的一瓶麻油,除了能令菜肴更加美味可口外,其实还有很多你不知道的用处!

王静告诉记者,麻油可是个天然无毒的好药。当皮肤被烫伤时,涂上一层麻油不仅可以止痛,还能防止感染。此外,慢性鼻炎患者用消毒棉球蘸麻油涂于鼻腔患处,能改善症状。

麻油还有美容的功效:取麻油少许(用新榨制的麻油或小磨香油最好),每天晚上睡觉前涂于睫毛之上,可促使睫毛生长,防止睫毛脱落。(作者将获30元话费)

## 秀场征集令

你有什么居家妙招和养生保健心得吗?快和大家分享吧!欢迎致电热线96060,或发邮件至kbsqb@sina.com,说出你的想法,留下你的联系方式和电话号码,一经采用,我们将给予一定的奖励。

# 第三代场效消融 非手术治前列腺疾病的首选

前列腺结构复杂,常规浅表治疗难以根治,难点如下:1.炎症在腺体中会形成脓栓堵塞导管;2.脂质包膜阻止来自血液中的药物,无法达到治疗浓度;3.病菌分布复杂。

## 场效消融 POS 实现“三通”

一通脂质包膜:通过高能物理磁场效应,改变前列腺小管脂质包膜的细胞排列顺序,使药物顺利通过;二通腺管:通过高频聚焦电流场补充细胞的电特性,吸附白细胞的能力加强,各种致病细菌被杀灭或被抑制,并扩张前列腺中各

种腺管,增强其代谢功能;三通尿道:新一代的MPS可精确定位,让病菌在尿道无处藏身,结合POS综合方案广泛性的杀灭潜伏在尿道深处的病菌。

## 清除病灶,修复受损机能

“三通”后症状相应改善,但不代表前列腺已恢复正常。当前列腺致病后,机体组织受到了不同程度的侵害,通过治疗清除了炎症,但仍遗留了深度病灶组织。就像脸部同一位置会不停的长出青春痘、粉刺一样,因为病灶组织的存在。场效消融技术通过特殊电场能导向

技术将光电转化成生物能量作用于前列腺病灶,并使之消融,同时新生腺体细胞快速集结替换病灶细胞,使前列腺残坏部分得到完全修复。

## POS 调理,全面康复

前列腺病灶清除后,前列腺将重获新生,但仍需加以调理。首先配合POS方案后期调理,充分增强机体免疫力,激活前列腺新生腺体的综合功能。另外要改善生活习惯,避免久坐、大量吃辛辣刺激食物等。

## 理性恢复男性生育功能

前列腺致病后易干扰精子的活动和功能,从而影响男性的生育能力。该类不育症患者,通过场效消融清除炎症后,前列腺液的分泌量正常化,以致精液量也增加。再通过多功能男性不育治疗系统,全面改善男性生育功能,增强精液中的营养成分和氧气,有利于精子的生存和活动,使生育系统正常运转。

## 场效消融与 POS 方案简析

五年前总队医院在省率先引进第一代场效消融技术,属于世卫组织倡导、国家科技部认定的微创性治疗方

法,受到医学界权威人士的充分肯定,同期在国内少数几家大型专科医院推广。目前场效消融再次升级,功能更加细腻和广泛,以第三代技术为核心引领前列腺疾病的治疗。同时结合POS解决方案,不仅解除各种前列腺炎及增生的临床症状,还全方位的恢复前列腺的机体功能,并改善男性功能及生育功能,促进前列腺及各器官呈现年轻态。

应诊范围:前列腺炎及增生、普查前列腺癌、睾丸炎、龟头炎、精索静脉曲张、包皮整形术、泌尿结石、不孕不育、阳痿、早泄等性功能障碍、泌尿感染性疾病等。